

# CONT

ORGANO DE LA CONFEDERACION NACIONAL DEL TRABAJO  
Año VII Número 947 Madrid, viernes, 1 de julio de 1938

## LA PRODUCCION ES HOY ALGO SAGRADO En los lugares de trabajo no se puede perder el tiempo

La inconsciencia y la frivolidad, que casi siempre residen en los hombres futuros, nos hicieron perder muchas batallas en la producción. Campañas de Prensa en las que ocupamos la primera línea fueron ironando la inconsciencia y la irresponsabilidad verbal de todos los que creyeron que la guerra se ganaba con discursos y sofismas para decir a los demás lo que debían hacer en bien del triunfo y hacer ellos el contrario de lo que pedían. Pero el pueblo trabajador, empujado, como consecuencia de nuestras campañas, a exigir ejemplos en lugar de consejos, y hechos en vez de gritos histéricos. Y supo calcular, gracias a nuestros entretamientos matemáticos, lo que podía perder la producción, en aquellos "mitines relámpago" que paraban el trabajo en fábricas y talleres y

pagada, como inspiradas en el noble deseo de crear un verdadero ambiente de guerra en el que parecieran la vagancia disminuida, la irresponsabilidad verbal y la irresponsabilidad de los parlanchines, ni los trabajadores tuvieron que sufrir a los propagandistas. La producción volvió a su ritmo, lo sé, sé bien, sé muy bien, sé a día, y el ambiente soñado y pretendido iba creciendo gracias a la seriedad y a la gravedad de las medidas implantadas.

El Frente Popular Antifascista de Madrid, antes sensible a cuantos males puedan volver a brotar por exceso de confianza o carencia de vigilancia, ha tomado un acuerdo que dice: "No autorizar actos de ninguna clase en los lugares de trabajo (fábricas, talleres, etc.), por considerar que ello va en menoscabo del rendimiento máximo de trabajo que en la actualidad ha de conseguirse en los mismos". Bien está el acuerdo.

Si el Frente Popular Antifascista de Madrid, formado por representantes de todas las Organizaciones y Partidos, afirma que esos actos menoscaban o reducen el rendimiento, no han podido olvidar que estamos en guerra, ni la ley de hierro de la responsabilidad que dicta la guerra y que tiene que ser inexorable.

En los lugares de trabajo obran todos los que no sean productores. Sólo pueden tener acceso a ellos los Comités de Enlace C. N. T. - U. G. T., y éstos precisamente para resolver problemas de trabajo. Los responsables y Comités de fábrica o control han de ser guardianes intransigentes de la producción y de su ritmo de guerra.

### LA SESION DEL CONSEJO MUNICIPAL

#### Valiente intervención del compañero Ortega contra la «Boisa del Tabaco»

Esta mañana ha celebrado sesión ordinaria el Consejo Municipal. Por ausencia del camarada Henche de la Plata, presidió Gómez Egido.

Aprobado el orden del día, Alvarez Zamarrillo, de la minoría republicana, se ocupó en tonos vivos de las maniobras que con el tabaco realizan algunos

que, comerciando con el producto, dan un ejemplo desmoralizador a los auténticos trabajadores antifascistas.

Interviene a continuación el compañero Ortega, por la C. N. T., y manifiesta que el denunciado por Alvarez Zamarrillo es un hecho que se viene repitiendo desde hace mucho tiempo. Dice que la Prensa se ha ocupado ampliamente del problema, y alude a la campaña de C. N. T., que de manera tan vigorosa ha pedido a las autoridades medidas energéticas contra estos despreciosos.

El compañero Ortega ha denunciado ciertos hechos y va relacionando hechos para demostrar la culpabilidad de los individuos a que hace referencia. Sus palabras son tan vibrantes y justas, que entre los concurrentes se produce un gesto de asombro y aprobación.

El presidente dice, contestando a Ortega, que ya tiene conocimiento de lo denunciado por el representante de la C. N. T. En la "Boisa del Tabaco", nombre que se ha dado a este comercio inhumano, se realizan otras operaciones más graves. Promete enviar a la Delegación de Hacienda esta denuncia, para que resuelva en consecuencia.

El compañero Sancho, de la C. N. T., denunció otros casos de inmoralidad realizados por unos taberneros, que venden la botella de vino corriente a siete y diez pesetas, y sólo a sus "amigos".

Interviene el camarada Erión, por la Comisión de Abastos, haciendo declaración de que se terminará radicalmente, con estos abusos, aunque para ello sea preciso evitar la entrada de vino en Madrid.

El delegado de Abastos mostró sus deseos de que se acabara una vez con estas inmoralidades, y dijo que escribirá a las "Arenas municipales" por el interés del pueblo madrileño.

Después de unas palabras de Gómez Egido, poniéndose a disposición de los señores de alcalde para perseguir estos delitos, se levantó la sesión.

## EVACUADOS DE LEVANTE! MADRID NO OLVIDA LO QUE HICISTEIS POR EL

El Ayuntamiento de Madrid ha iniciado una suscripción en favor de los evacuados de Levante, de aquel Levante que si fue feliz para los que abandonaron incomodidades y riesgos, nunca dejó de ser productor ni de vibrar para la guerra y la victoria. De aquel Levante que ve hoy, como viera Madrid ayer, como podrá ver mañana otra región—estamos preparados para la adversidad y no la tememos—el paso brutal y salvaje de una guerra que no desatamos, que pretende destruir nuestra moral de hierro sembrando el terror y que no consigue otra cosa que afirmar la solidaridad de unos pueblos con otros, hasta hacer irrompible la cadena antifascista que hemos de enroscar al cuello de los tiranos.

Los evacuados de Levante, aquellos mismos que recibieron con homenajes de cariño inolvidables a los evacuados madrileños; aquellos mismos que mitigaron el dolor pasajero de nuestras compañeras, madres o hijos; aquellos mismos que abrieron de par en par las puertas de su corazón y de su casa para recibir a los que iban a buscar la protección y la solidaridad de hermanos en el dolor y en la desgracia, necesitan hoy de nuestra preocupación y ayuda, del bálsamo que ellos supieron darnos para que, por el camino de la solidaridad, que hace grandes y enteros a los luchadores, olvidáramos el dolor. No pensaban, cuando ofrecían su grandeza de alma a manos llenas, que llegaría un momento en que tendrían que recurrir a la reciprocidad. Ellos hacían el bien por el bien mismo, por compenetración con la causa del pueblo, por el deber de solidarizarse con las aspiraciones antifascistas.

Pero los madrileños no podemos olvidar aquellas generosidades, ni aquella entereza para restañar las heridas nuestras. Hemos de pensar que la retaguardia madrileña se hizo estoica y magnífica no tanto con alardes de heroísmo cuanto con el remanso y la tranquilidad

de verse comprendida y amparada. Los combatientes que veían marchar a sus familiares; los productores que despedían con un abrazo fuerte a sus compañeras y a sus hijos, pudieron seguir luchando y produciendo porque cada semana llegaban unas letras que hablaban de solidaridad, de caricias halladas lejos de su hogar, de problemas que se habían resuelto sin añadir a la tortura de la separación incomprendimientos o egoísmos...

Levante pasa ahora por un revés que el destino histórico le envía para probar su entereza y su hombría. Tiene que luchar por la victoria. Tiene que resistir sin tasa ni medida. Tiene la obligación de afirmar con realidades heroicas el temple de sus gestas preteritas. Pero Levante tiene, como tenía Madrid, exceso de población civil, agobia que ata los movimientos de un pueblo que tiene que verse libre de trabas y enredos para darse por entero a la resistencia denodada. Y Levante tiene que evacuar ancianos, mujeres, niños, todo aquello que la guerra no puede hallar cerca, ni a su paso. Y necesitan nuestra ayuda, el auxilio de la retaguardia madrileña.

El Ayuntamiento y otras entidades acuden, solícitas, a proveer de medios materiales a los evacuados de Levante. Ninguna Organización, Centro, Agrupación puede quedar sin contribuir esforzadamente. Ningún madrileño puede negar a sus hermanos de Levante el pan y el cariño. Somos grandes, y por eso podemos ser humanos y generosos. Tenemos energías sobradas y virtudes bien templadas para resistir y vencer todas las dificultades. Que esos evacuados, que acaso han perdido su hogar y su ajuar, lo que constituya su vida afectiva, no echen de menos, al llegar a lugares tranquilos, sosegados, lo que dejaron atrás. Que Madrid funde una sonrisa grande, inmensa, con la que pueda acoger a los que no quieren llorar.

## SANEAMIENTO DE LA RETAGUARDIA EL "PERIODISMO", APLASTADO POR LA CLASE TRABAJADORA

Las noticias aparecidas estas días en la Prensa vienen a confirmar lo que tantas veces hemos expuesto desde las columnas de CN T: que el saneamiento de la retaguardia necesita de medidas más eficaces que las que han venido practicándose con el apoyo de ciertos órganos de expresión, que prefieren, por lo visto, la bullanga y el enredo, al acierto y la idoneidad. Mientras se ha molestado con fútiles pretextos a probados antifascistas o a personas inocuas, nadie ha reparado en individuos que no podían sentir la causa del pueblo, y de los que en cualquier instante podía temerse algún acto contrario a nuestra seguridad.

Las dos noticias a que nos referimos son las que atañen a los antiguos periodistas Andrés Rivas y Eduardo Palacio Valdés, ambos redactores del "A B O" monárquico de don Torcuato, y de su hijo Juan Ignacio.

Al primero, húngaro de origen, lo trajo a España la resaca de la Gran Guerra, y aquí se acomodó en los medios económicos y admirados a los que halagó y sirvió lacayunamente. Sus apologías del fascismo y de los regímenes antidemocráticos le granjearon el favor de sus amos. Ocurrió la sublevación militar, y este advenedizo sin historia ni patria, desapareció. No se marchó de España, sin embargo; ni abandonó Madrid. Ha podido vivir tranquilamente, sin que nadie le molestara. ¿Qué ha hecho en estos dos años en que los trabajadores españoles están sufriendo la agresión más infame que registra la historia? Seguramente a estas horas lo habrá ya la Policía. Alentado, sin duda, por la impunidad en que quedaba su actuación periodística de mercenario y de arribista sin escrúpulos, se ha atrevido a mostrarse en público. Y lo ha hecho en plena Audiencia, durante la vista de una causa que se sigue por delito de espionaje y alta traición. Le atañe la suerte que pudieran correr sus cofrades y cayó en manos de la Justicia. Lo que debió ocurrir en los primeros momentos de la sublevación militar y reaccionaria, ha sucedido, pasados los veintitrés meses, y por un azar. ¡Nos damos cuenta de lo que este vividor sin conciencia ha podido hacer durante el tiempo que ha permanecido en libertad!

El caso de Eduardo Palacio Valdés es todavía más escandaloso. Es un periodista de los del viejo cuño, de aquellos que todavía el periodismo para medrar. En los reportajes de credenciales que los antiguos ministros hacían entre sus alabarderos le correspondió una de Hacienda. Pero este ganapán no tenía bastante con el sueldo oficial y con el del periódico. Necesitaba más y se dedicó a las revistas de toros, que, como es sabido, eran una fuente de ingresos bastante pingües. Fachoso, jaque, fumando buenos puros y luciendo ostentosas alhajas, pasó su humanidad oronda por camerinos de artistas, contaduría de teatros, tertulias de toreros, y centros y lugares concurridos por personas indolentes. Sus amanzas de captación eran el dictado, el descaño, la desvergüenza y la lisonja. A rondonear en su ufania, y su prosopopeya ocurrió el nombramiento de secretario de la Asociación de la Prensa, con el que se le dio un nuevo carácter. Desde ese puesto ejerció un verdadero caudillaje. Sacó a la Asociación de la Prensa del viejo edificio de la calle de Carretas y la instaló en el Palacio de la Gran Vía, en virtud de unas operaciones harto sospechosas. Pero lo mismo que le dio a la Asociación ese atuendo de fastuosidad, también le dio a su propia psicología de aventurero. Con su suerte, se sumó en la prensa, y los periodistas más delfines, alarmados por los síntomas premonitores de la ruina, se vieron en el trance de apartarlo de la Secretaría.

Volvio a la obscuridad. El se resignó a la fuerza, pero en espera de la revancha. Los acontecimientos políticos no le dieron la ocasión, y la sublevación militar, con la inmediata réplica del pueblo puesto, en armas, no le dio tiempo a que se recuperara.

Los "fachos" han querido probar suerte y han amagado por la Muela, teniendo que dejar allí hasta los colmillos, costándonos la prueba más de 20 prisioneros y 40 bajas, que nos han dejado para que las recojamos, amén de fusiles y municiones.

En la Puebla de Valverde, nuestros muchachos, han conquistado cotas de más de mil metros, como Los Corrales y La Cumbre. En las alturas, cada paridera es una posición y cada masía, un palacio, donde poder permanecer bajo techo, librados del frío de la noche, que en estas alturas no se puede aguantar al raso.

En la toma de una cota hemos hecho un prisionero, que tenía más miedo que el célebre Mo Jindama. El desgraciado es un esclavo que estaba de mayor en una masía arrendando a los trabajadores blancos, como en una plantación del Brasil se arrea a los negros. No sólo tiene miedo a los "rojillos", sino

le dieron tiempo a pasar al otro lado donde se encontraban sus antiguos amos y protectores. Entonces se acordó de que era funcionario del ministerio de Hacienda, y tras el balduque tuvo refugio.

Nada se hizo contra él, a pesar de ser harto conocido. Y aun se tuvo la condescendencia de reconocerle los años de los supuestos servicios que hiciera al Estado y con un elevado sueldo en el escalafón fue enviado a Castellón de la Plana. La horda fascista se apoderaron de esa bella ciudad valentina, y Eduardo Palacio Valdés, en vez de seguir la suerte de los soldados españoles, se escondió y se presentó luego a los mandos de los invasores. Ya en la zona rebelde ha pagado las consideraciones y las condesciencias tenidas con él, relatando en 600 palabras.

Para un canalla, la mentira y la doblez han de parecerse licitas. Quien siempre vivió de la adulación y del chantaje, quien navegó siempre por aguas turbias, está incapacitado para apreciar lo que vale la honradez y la decencia.

Veán los antifascistas cómo el saneamiento de la retaguardia es problema más arduo y más serio de lo que se cree.

## DEL CAMPO FACCIOSO «Verdades» de las «radios» facciosas

### EL BARRIO DE "QUEIPO DE LLANO"

Radio Salamanca da cuenta de haberse celebrado en Sevilla la inauguración de un barrio llamado de "Queipo de Llano".

Próximamente se celebrará en Sevilla este motivo, y por último, dice que en los campos que circundan dicho barrio se han hecho plantaciones de extraordinaria utilidad, como arroz, cáñamo, algodón y ricino.

Esta última es de una utilidad extraordinaria en la zona invadida. Que se lo pregunten a las infelices mujeres cuyos maridos eran antifascistas.

### CONSEJO DE GUERRA SUMARISIMO EN ZARAGOZA

PARIS, 30.—Noticias de la España rebelde dicen que el Tribu-

nal militar de Zaragoza sigue un Consejo de guerra sumarísimo contra el ex marqués de Carvajal, Hipólito Chaz, y ha dictado contra él orden de comparecencia en el término de quince días. En caso contrario, será declarado rebelde e incautado los bienes que posee en los Baños y se prohibirá a los notarios la venta de los demás que pueda poseer.

La medida obedece a las declaraciones hechas en Londres por el ex marqués, quien afirmó que los cabecillas rebeldes estaban despreciados y que la población entera de la zona facciosa deseaba ardientemente el fin de la guerra y de la invasión extranjera.— Fabra.

### Visado por la censura

## A ENEMIGOS QUE HUYEN... UN BALAZO

### Las actividades de los "neutros" en el Extranjero

El caso que hemos desplegado en nuestra retaguardia ha tenido algunas quebras de dudable importancia. A veces hemos pecado por exceso, y a veces también por defecto. En ocasiones, hemos gastado tiempo, atención y energías en verdaderas nimiedades que nada, o casi nada, representaban dentro del marco grandioso de nuestra lucha, y, en cambio, descuidábamos con ingenuidad, que llegaba hasta el candor, actitudes, maniobras, medidas e iniciativas que podían tener consecuencias nada agradables. Y así, en la enumeración de nuestros enemigos, no nos hemos dado cuenta de que faltaban algunos tipos.

En cuanto estalló el conflicto, se produjo un fenómeno, al que pocos le han atribuido importancia, muchos personajes y personalidades, que, después de liberar sus maletas de cuanto podía ser dinero efectivo, se apresuraron a pasar la frontera. Lo pudimos hacer tranquilamente, porque nadie sospechaba de ellos. Eran los fugitivos alardear de su adhesión al régimen, y en ese alarde hallaban el pasaporte que les permitía situarse a muchos centenares de kilómetros del escenario en que se desarrollaba la tragedia española. Eran el dolor y el sacrificio, el deber del deber, y egoísmos, desorden, cueros y vasos, consideraban que ellos estaban "au dessus de la mêlée", y que no podían llegar hasta ellos las angustias, los afanes y los anhelos del pueblo agredido traicionadamente, y que hubo de abandonar los títulos de trabajo para empuñar el fusil.

Lo cierto es que, conseguido el fin de traspasar la frontera con empujones oficiales o sin ellos, pero bien repletas las valijas para permitirse un "dolor farniente" en el Extranjero, a ninguno se le ha vuelto a ocurrir el regreso a España. ¡Para qué? ¿Para oír el estallido de las bombas, y el trinar de los cañones? ¿Para experimentar con los demás las vicisitudes de la guerra? ¿Para verse obligados, en algunos casos, a ir a las trincheras, puesto que de eso hubieron, puesto que de eso hubieron.

¡Casí todos estos emigrados

han coincidido en París. No debemos extrañarnos. Los encantos de la capital de Francia tienen un poder fascinador. Hasta podemos asegurar, sin temor a equivocarnos, que acuden al mismo café y charlan en amigable compañía. Tranquilos y ociosos, se consideran desligados de todo compromiso moral y material con su patria.

Y al encontrarse en la inuelle cosmopolita de la gran tartera, se encuentran con que un denominador común rebulla su amistad. Eran los neutros, los que por miedo, por cálculo,

por frialdad sentimental, por egoísmo material, por vanidad intelectual, podían permitirse el "hijo" de apartarse de la guerra que sufría su patria. Pero nos equivocáramos si creyéramos que estas despreciables gentes limitaban a dejar transcurrir los días en la vagancia. Nada de eso. Esos neutros que en Londres o en París—singularmente en París—se ven, se saludan y charlan son quienes van creando atmósfera en torno a amistades y componendas. Han sido varias las veces que el Gobierno español se ha visto obligado a declarar que los "abrazos de Yorgana" no son posibles; que esta guerra terrible no puede tener más que un

fin legítimo: la victoria del pueblo, que defiende su dignidad, su soberanía y su independencia, o la muerte. Y se ha visto obligado a hacerlo constar así por los manejos de esos neutros que más allá de nuestras fronteras suspiran por volver a disfrutar del relumbro o de la canchonga que la guerra no les consentía disfrutar sin sobresaltos, ni inquietudes, ni angustias, ni incertidumbres. Pero es que traidores lo son todos. Y si el pueblo español puede de ingenio y candoroso al dejarlos marchar, no debe ahora perderlos de vista. Merecen el desprecio, y sobre ellos tiene que recaer en todo instante la sanción que merecen.

## NUEVOS SUELDOS JUSTIFICADOS

### La aviación italogermana da trabajo a la Comisión destinada a certificar los bombardeos de poblaciones civiles

Ya tiene trabajo la Comisión de Encuesta que ha formado Inglaterra con técnicos militares de distintos países europeos. Si antes se hubiera tenido cuenta, antes hubiera tenido tarea sobrada. Los aviones italogermanos, recibiendo órdenes de Hitler y Mussolini, responden todos los días, copiosamente y con su esvalfameo característico, a los procedimientos inocuos que ensayan una democracia acomodada con el espectro de una confagración que no se evita con paños calientes y que acaso se truncara con una demostración de energía y de serenidad.

Nuestros partes de guerra últimos son conocidos en Londres. Hitler y timpaneros hitlerianos y alemanes bombardearon Cullera, Algemesi, Alcudia de Carlet, Carlet, Puebla de Farnals y Masamagrell, Baines, San Vicente de Caldera y Comarruga. Pueden tomar un piano los distinguidos notarios que se aposentarán en Toulouse y estarán prestos y serán todo oídos a las llamadas que han de poder partir solamente—pueden estar seguros—de la estridida, pero vi-

ri y arrogante, zona antifascista española. La mayoría de estos pueblos bombardeados, en los horribles, casas convertidas en ruinas y escombros de alguna escuela o de algún hospital, constituyen poblaciones civiles de retaguardia sin posible objetivo militar; pero que todavía tienen y tendrán habitantes antifascistas que no se doblarán y ponen precio muy alto a su dignidad y a su vergüenza de españoles. Comprendemos que este sí puede ser un objetivo para Hitler y Mussolini. El terror físico que supieron sembrar con "boulades" y gestos apóliticos por pueblos de Europa, no consiguió llegar a la España viril, y han pensado que a donde no llegan los gestos pueden llegar las bombas. Anotan los distinguidos técnicos extranjeros llamados a constituir una Comisión de Encuesta, puesto que todavía no han llegado a Toulouse, este dictamen severo y justo.

Anoten nuestro dictamen también el Gobierno de Chamberlain y las oposiciones liberal y laborista, que se contentan con tan poca cosa como una Comisión de Encuesta que más bien parecerá una Comisión de enterradores de levita y sombrero de copa. Anoten, asimismo, los trabajadores ingleses y, de paso, los franceses, con Internacionales obreras y todo. Veán si pueden seguir trabajando tranquilos y comiendo cómodos. Y anótenlo el Gobierno francés, si le queda tiempo de levantar su vista de las Baleares y sus preocupaciones del Med-

iterráneo, por el que tienen que navegar los barcos que lleven soldados coloniales de Africa a Marsella. Anoten todos, todos—y, por supuesto, esa conciencia universal atrofada y fosilizada, que intenta levantar la Comisión de Encuesta—, el nuevo hecho salvaje de los totalitarios. No estamos llenando de razones de peso. Estamos a punto de archivar dictámenes de altos notarios y dignidades de países europeos. Y como con todo ello no se evitará el crimen y la desolación, vayamos pensando en nuestra defensa y en nuestra república. Porque solamente este pueblo viril, audaz y valiente será capaz de tamaña empresa, dentro o fuera del país, y mejor fuera que dentro.

## La Diputación Permanente de las Cortes se reúne y reitera su confianza en el Gobierno

BARCELONA, 1 (3,30 L).—Al mediodía, bajo la presidencia del señor Martínez Barrio ha quedado reunida la Diputación Permanente de las Cortes. Han asistido el presidente del Consejo de Ministros, doctor Negruín, y los diputados Pascual Leone, Jauregui, Arago, Quistán, Prat, Sapina, Lamonedá, Miñana, Albornoz, Torres Campañá, Fernández Clérigo, Tejada, Palet y Barba, Dolores Idarribai, Palomo y Santaló. El oficial mayor del Congreso facilitó la siguiente referencia: —Después de aprobar la Dipu-

### ALOCUCION

#### ¡SOLDADOS DEL A...

El enemigo, que viene destruyéndose en los frentes del Levante heroico ante la firme resistencia de nuestros hermanos, es posible que intente ahora romper las líneas de este Cuerpo de Ejército que tantas veces ha sabido aplastar a los invasores. Si el momento llega, estamos seguros de que sabréis de nuevo cumplir con vuestro deber de españoles, resistiendo pegados a la tierra madre de la Patria. El enemigo tiene prisa de desesperación. Cada día, cada hora, cada minuto de resistencia es un peso más que nos aproxima a la victoria final. El Mundo despertará hacia nosotros. España nos contempla confiada en vuestro heroísmo.

¡Soldados del Ejército Popular! ¡Viva el Ejército Popular! ¡Viva la República!

Vuestro cor  
Vuestro comisario, Carlos Sima.

Los soldados de este frente, que hemos recibido esta alocución de nuestros jefes, ya sabemos los deseos de los "fachos" de pasar por aquí; de ahí que los "taponos" ocupemos este lugar.

Los "fachos" han querido probar suerte y han amagado por la Muela, teniendo que dejar allí hasta los colmillos, costándonos la prueba más de 20 prisioneros y 40 bajas, que nos han dejado para que las recojamos, amén de fusiles y municiones. En la Puebla de Valverde, nuestros muchachos, han conquistado cotas de más de mil metros, como Los Corrales y La Cumbre. En las alturas, cada paridera es una posición y cada masía, un palacio, donde poder permanecer bajo techo, librados del frío de la noche, que en estas alturas no se puede aguantar al raso.

que se lo tenía a los mismos que mandaba en las filas facciosas. Six años se permitían seguir siendo mayoral, y le han hecho sargento, para que no lo mataran los esclavos a los que él arreó en tiempo feliz para los amos.

Cuando lo encontraron nuestros muchachos, después de la ocupación de la cumbre, el cobardo se había hecho el muerto, y como nosotros anterramos a todos los que nos dejan sobre el terreno, sí está el pueblo lejos, cuando vio que se le iba a enterrar vivo, se levantó. Los maños de estos puercos que hay en nuestras filas, por sus votos, se le hubiera fusilado a este Judas en el acto; pero el Mando, cumpliendo la orden de respetar a los prisioneros, aunque sean Judas, lo entregó al Mando superior.

—Ese "facha" no tendrá enmienda—dice un maño—, siempra "jús" el látigo que empleó el amo "pa arrearlos" en las "teleros" y en la era. En las "teleros" era el "guapo"; pistola y estaca habían más votos que todos los "medinos" de la burguesía. Los "ceviles" y los "guapos" eran el gobierno de los pueblos por estas tierras.

### Noticias oficiales

En la última sesión de la vista llamada "de los 105" han declarado treinta y dos inculpados.

La Policía ha detenido a Mariano Barrios Román, Andrés Cervera Vera y Juan González de Ubieta Lumberras por pertenecer todos ellos a Organizaciones de tipo fascista.

Vicente Mas Martínez ocultaba en su domicilio artículos de uso y vestido para especular con ellos, y María Morán Latorra tenía un almacén oculto de viveres. Los dos sujetos pasaron a disposición de los Tribunales.

Felisa Salamanca Jiménez ocultaba gran cantidad de plomo, y Faustino García Díez estaba escondido para evitar sus compromisos militares. Este último pasó a disposición de la autoridad militar.

para hacerla una foto, que no quería; pero era necesario haberla, y así, cuando más tranquilo estaba, y sin darse cuenta, le "hi cazado", de cuerpo entero y todo, para que los que lo conocen bien sepan que ha caído un Judas en manos lentas, y que se le respeta; el contrario de lo que hacen los facciosos, que fusilan a los prisioneros por estas montañas.

Nosotros, además del aviso que por medio de hojas han tirado nuestros jefes, avisándonos de que los "fachos" tienen prisa por pasar por este lado, sabemos algo de cuestión internacional y conocemos que la situación económica de Italia, que es la que hemos todo el gasto por estos terrenos, no puede aguantar mucho, y que seis meses más de resistencia por nuestra parte, con sus andanzas las bajas que le causamos y los gastos que ocasiona la guerra, sería la bancarrota económica de Italia, y sin seguridad económica no puede vivir un Estado. De ahí la prisa, no por terminar la guerra, porque "los abas" a su costa, que mientras haya un palmo de terreno donde pueda apoyarse un fusil, España será defendida hasta con las uñas.

Tienen prisa, porque ellos pensaron que en tres meses la tradición apolastaría a los leales, y los tres meses... ya colaban, y el "añu", que dicen por esta tierra.

Todos estamos dispuestos a cumplir la alocución de nuestros jefes; nosotros, como taponos de goma que taponan admirablemente la boca que está abierta, podemos asegurar que por donde están los "taponos", los "fachos" no han de pasar nunca.

### Ha sido detenido un destacado traidor

VALENCIA, 1 (3,45 t).—Ha sido detenido, en un pueblo de la provincia de Guadalajara, por agentes afectos a aquella plantilla, un destacado elemento que había tomado parte activa en la sublevación militar, y que desde entonces había permanecido oculto. También han sido detenidos algunas personas que intervinieron en el ocultamiento de este individuo.—Febus.

## Hoy ha comenzado en Valencia el Pleno Nacional de Regionales de la C. N. T.

VALENCIA, 30.—Hoy debía haber comenzado en Valencia el Pleno Nacional de Regionales de la C. N. T.; pero sus deliberaciones han sido aplazadas hasta mañana, por no haber podido llegar algunos de los delegados, a causa de las dificultades de transporte.—Febus.

¡Trabaja! Trabaja con acierto y entusiasmo; trabaja sin desfallecimientos ni pausas

PARTE OFICIAL DE GUERRA FACILITADO POR EL MINISTERIO DE DEFENSA

Los soldados españoles lograron recuperar, en brillante contraataque, el vértice Estén, de la zona de Fanzara

TODOS LOS ATAQUES ENEMIGOS, RECHAZADOS

“Ejército de tierra. ESTE.—Un ataque de las fuerzas faciosas al servicio de la invasión extranjera contra nuestras posiciones del sur de Bastús fué rotundamente rechazado.

LEVANTE.—En el sector de La Puebla de Valverde nuestras fuerzas rechazaron totalmente un golpe de mano del enemigo, al que ensayaron bajas vistas.

En las últimas horas de ayer las tropas invasoras consiguieron ocupar el vértice Estén, de la zona de Fanzara; pero los soldados españoles, en brillante contraataque, desalojaron al enemigo de la citada posición.

También, fueron energicamente rechazados los intentos enemigos sobre Ermita de San Salvador, al noroeste de Puente de la Peña.

En los demás frentes, sin novedad.”

LA AVIACION EXTRANJERA BOMBARDEO BADALONA

Y causó treinta y seis muertos y cincuenta heridos entre la población civil

“La aviación italiana ha bombardeado hoy criminalmente la población civil de Badalona. La agresión fué realizada por 10 trimotors “Savoia”, que arrojaron gran cantidad de bombas. Hasta el momento han sido recogidos 36 muertos y 50 heridos.”

ULTIMA HORA

PARIS, 1.—Comentando la “no intervención” en España, “L'Heure Nouvelle” dice que hoy, como ayer, lo que hay que asegurar es la paz, y por eso el Gobierno francés cumple noble y valerosamente su deber permaneciendo fiel a la “no intervención”.

Madama Tabouis dice en L'Ouvre que no se concede ya gran importancia a las reuniones del Comité de “no intervención”. Los ingleses opinan que el Comité debía haber llegado a una mediación en el determinado plazo, mientras que los delegados en el Comité, en su mayoría, no estiman exacta esta interpretación.

“L'Humanité” escribe: “Hasta ahora no se nos había dicho que Mussolini tuviera derecho alguno sobre la España rebelde. Incluso existe un Tratado angloitaliano en el que Italia afirmó que no alimentaba ninguna ambición sobre España.”

La gestión de Chamberlain concierne a la existencia de un protectorado español del que Mussolini es dueño y a cuyos dirigentes quiere aconsejar.

La gestión de Chamberlain coloca a Franco en la situación de un profeta, de un “ras” de Mussolini. Este necesita la rápida aplicación del Tratado de 16 de abril, y no puede esperar los plazos fijados en el contrato. Italia está agotada. Tiene necesidad de un empréstito y sólo podrá pedirlo con éxito cuando el Tratado entre en vigor.”—Fabra.

Acuerdos tomados en la última reunión del Frente Popular Antifascista de Madrid

En la reunión celebrada el día de ayer por el Pleno del Frente Popular Antifascista de Madrid, y previo los asuntos de trámite, se tomaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

Organizar una activa propaganda por todas las barriadas de Madrid, de acuerdo con las Organizaciones y Partidos políticos de las mismas.

No autorizar actos de ninguna clase en los lugares de trabajo (fábricas, talleres, etc.), por considerarse que ello va en menoscabo del rendimiento máximo de trabajo que en la actualidad ha de conseguirse en los mismos.

Contribuir con 5.000 pesetas a la suscripción abierta por el Ayuntamiento de Madrid pro evacuados de Levante, y seguir, desde luego, con todo entusiasmo y actividad en las gestiones emprendidas por este Comité para la intensificación de refugio, con destino a la población civil de Madrid.

EXTRANJERO

Hobgson ha llegado a Londres

Sir Robert Hobgson llegó ayer tarde a Londres y conferenció seguidamente en el Foreign Office con el subsecretario, Butler, y más tarde fué recibido por el ministro Lord Halifax.

No se tiene aún ninguna indicación sobre el contenido de la nota de contestación que trae a las protestas británicas contra los bombardeos de los barcos mercantes ingleses en los puertos españoles.

Según rumores recogidos en los pasillos de la Cámara de los Comunes, parece que los cables recibidos tratan de justificar los ataques de las fuerzas aéreas italoalemanas afirmando el carácter militar de todo establecimiento naval de abastecimiento al Gobierno español.

Parca también que la nota quita el carácter deliberado atribuido a estos ataques, afirmando que “es imposible que los aviones puedan comprobar desde cierta altura la nacionalidad de los barcos”. Finalmente, se dice que la contestación mantiene la oferta anterior de designar determinadas zonas del litoral, a las que podrían apostar los barcos extranjeros y desahogar su mercancía bajo una vigilancia neutral que comprobaba la ausencia de contrabando de guerra.

Ayer se vió ante un Tribunal de Bayona el proceso contra los tres franceses y dos faciosos españoles detenidos recientemente por contrabando de armas con la zona rebelde.

El Tribunal ha dictado fallo de culpabilidad para todos los acusados, a los que ha condenado a penas de dos años de cárcel y fuertes multas.

En una corta alocución a un grupo de profesores de la Asociación Nacional de Educación de Norteamérica, Roosevelt ha de-

HA TERMINADO EL PLENO REGIONAL DEL CENTRO CONSEJO DE MINISTROS

MANUEL LOPEZ, DEL COMITE NACIONAL, HA HECHO UN SATISFACTORIO EXAMEN DE LA FUERZA CONFEDERAL DE CARA A LOS PROBLEMAS

Bajo la presidencia de la Comarcal de Alcázar, y actuando de secretario Belmonte y Comité Regional, comenzó a las cuatro de la tarde de ayer la última sesión del Pleno. Sigue discutiéndose la dimisión del compañero Cecilio Rodríguez, presentada por haber estado en el cargo el tiempo reglamentario y después de varias intervenciones se acuerda que este compañero continúe en su puesto.

El presidente lee una comunicación del Comité Provincial del Partido Comunista, adhiriéndose a las tareas del Pleno y alentando a los reunidos para que sigan en la ruta emprendida en favor del antifascismo español. El Pleno se da por enterado.

Empieza a discutirse el último punto del orden del día, que atañe a cuestiones de carácter general. Habían los delegados de Peñalara, Piedrabuena, Brihuega, Belmonte y Servicios Públicos sobre diversos problemas sindicales, y se contesta el Comité Regional aclarando algunos extremos. El compañero López, administrador de “Castillo Libre”, interviene brevemente, y sus manifestaciones coinciden con el criterio del Pleno. Se refiere a Huelte a los Comités Pro-Pressos y entre otros delegados de la contestación la Comisión Jurídica del Comité Regional. Local de Madrid se extiende en consideraciones acerca de la falta de sentido práctico y confederal que supone referirse a trabajo a delegados y a las intervenciones de Peñalara y el delegado Regional de Madrid para aclaraciones sobre el caso de Chinchón y otros.

Los Valmorales, Torrelaguna, y el compañero Colinos se refieren a la actuación de algunos representantes de Campesinos. Como este organismo crece en ese momento de representación en la sala, ya que el compañero Criado se encuentra en Valencia por delegación del Pleno, el Comité Regional cree oportuno poner término a la discusión de estos puntos concretos, haciendo previamente algunas sugerencias que satisficieron a los compañeros que han intervenido, y presentando una propuesta, recogiendo otra de la Local de Madrid, que queda aprobada por el Pleno.

Pregunta el presidente si algún delegado tiene algo más que añadir, y contestando el Pleno negativamente, se concede la palabra al nuevo secretario del Comité Regional, compañero Crespo, que se expresa así:

Una sola palabra ¡trabaja!

—Amigos y compañeros, delegados que en nombre de la Organización confederal me habéis designado secretario de la Confederación Regional del Trabajo del Centro: Poco amigo de frases protocolarias, sí quiero declararos, sin falsas modestias, innecesarias entre nosotros, que acaso sea el cargo un poco superior a

especialmente: “Estoy persuadido de que muy en breve, dentro de unos días o de unas semanas, serán resueltas de una manera equitativa y comprensiva las cuestiones nacionalitarias.”

En interés de nuestro propio Estado, y con una cooperación igual, llegaremos hasta el límite extremo compatible con las exigencias y posibilidades de nuestro Estado.

Estoy seguro de que los Partidos políticos responsables cooperarán de completo acuerdo, con lealtad recíproca y claridad absoluta, en esta obra cargada de consecuencias.

Podemos a cambio completa lealtad a todos dentro del Estado, orden, franquicia y garantía de libertad individual y libertad de opinión.

Continúo—terminó diciendo— en la creencia de que es posible salvar la paz europea.”

Refiriéndose al malestar reinante entre “nazis” alemanes y austriacos, el delegado de Alemania para Austria, Wulcker, ha declarado que “entre ambos Partidos no existen rancos”, y agregó: “Si hubiese habido el menor intento de evasión, los aplastaría sin contemplaciones.”

Confesó que en Viena se han practicado “algunas detenciones”, cuyo número es de unos 4.000. Dijo que el ex canciller austriaco Schuschnigg estaba vivo y en Viena.

“La Populista” dice que la Comisión, después de un corto cambio de impresiones, se declaró contraria al cierre de la frontera española, con arreglo, por otra parte, a las recientes decisiones del Congreso de Royan.

Benes ha sido invitado doctor “honoris causa” de la Escuela Superior de Comercio de Praga. Con este motivo el Presidente de la República checa pronunció un discurso, en el que ha dicho

Escuchando las deliberaciones del Pleno hemos podido observar, en primer término, el sentido de responsabilidad de los reunidos. Todos los delegados han ritualizado en el cumplimiento del mandato que recibieron de las respectivas Comarcas y organismos federativos. En algunos momentos, la discusión llegó a la máxima intensidad. La palabra energética de algunos delegados flotaba en la sala como precursora de acuerdos certeros y eficaces. Así han podido tratarse problemas tan complejos como los que figuran en el orden del día y marcar rumbos en las diversas cuestiones puestas a deliberación. La obra constructiva realizada estos días se ha caracterizado especialmente por la férrea voluntad de todos los delegados y de la representación del Comité Regional. Ha imperado en las discusiones aquel sentido de responsabilidad y de capacidad que ha distinguido siempre los comités de la Regional del Centro.

Las palabras del nuevo secretario, compañero Crespo, y las de los compañeros Falomir y López corrieron con brocha de oro la actuación acertada del interesante Pleno que terminó ayer.

porque muy poco más me queda por añadir. Sólo quiero pronunciar una palabra: ¡trabaja! Trabaja con acierto y entusiasmo; trabaja sin desfallecimientos ni pausas; trabaja con rebeldía energía en los campos y en las fábricas. Así cumpliremos todos con nuestro deber. Así acercaremos el día de nuestra gran victoria...”

Hablan a continuación los compañeros Falomir y López, el primero en representación del Subcomité Nacional y el segundo del Comité Nacional.

Intervención de Pedro Falomir

Empieza diciendo que a su regreso a Valencia y Barcelona ha de hacer el informe correspondiente a las tareas del Pleno que hoy termina, trabajo tan arduo como árido han sido las deliberaciones llevadas a cabo, las cuales, por tratarse de materia económica, carecen de cierto atractivo por regla general. Añade que se marcha satisfecho de ver que los trabajadores castellanos han demostrado su capacitación y su acierto a través de las sesiones de este Pleno, porque los problemas tratados son todos de gran complejidad, más aún en medio de los dolores de la guerra y el afán muy lógico de atender a los frentes de combate y a la reestructuración de una potente y nueva economía basada en el aspecto constructivo y revolucionario que determinan las actuales circunstancias. Seguramente, el esfuerzo de hoy dará mañana óptimos frutos, contribuyendo a que sean pronto realidades la independencia de todo el pueblo español y la victoria de nuestras armas.

Se refiere al nombramiento del nuevo secretario, y califica de acertada la elección, sin que ello implique elogios que no es este el momento de señalar. Todos los militantes conocen al compañero Crespo, y con ello basta. “Pero es preciso—dice—que todos los preséntes la máxima ayuda para el buen éxito de su gestión; no tengamos la menor duda de que lo harán como lo hicieron con los secretarios anteriores de Madrid. La Castilla confederal seguirá siendo un ejemplo para todos y una firme defensa del proletariado revolucionario.”

Alude después a los problemas de índole general, para mostrar optimista, pese a que hay individuos que no tienen interés en colaborar en la empresa común, si no es reconstruyendo poco a poco el edificio de una sociedad vieja y caduca. Señala algunas normas que indiscutiblemente desvían a un lado la atención de los trabajadores, haciéndoles pensar, no sin fundamento, en retrocesos que desde luego no han de producirse, dado el amplio criterio de nuestro Gobierno nacional. Importa mucho mantener la tónica magnífica y viril del Centro. Esa tónica es factor de victoria, y hay que superarla en todo momento en beneficio de la causa del proletariado.

Intervención de Manuel López

En nombre del Comité Nacional de la C. N. T., habla el compañero López, y su discurso ha sido tan concreto y vibrante, que seguramente quedará, como el de Falomir, en la memoria de todos los delegados que han concurrido al Pleno de Regionales y Federaciones de España. Empieza por referirse a los problemas interregionales que la guerra tiene planteados, para terminar después aludiendo a la situación internacional. Cree el compañero López que no hay motivos para alarmarse, sino para sentirse asistidos de un sereno optimismo. La Organización confederal no ha perdido terreno; por el contrario, ha ganado posiciones, y cada vez se encuentran más firmes las características de su unidad interna.

Alude al Pleno de Regionales que se está celebrando en Valencia, donde es posible que se plantee a criterios dispares, que reflejan notoriamente el disimismo de nuestra militancia, siempre dispuesta a superarse, diciendo con valentía aquellas verdades que puedan redundar en beneficio general. No obstante el carácter económico de este Pleno, lo tiene también político, porque en él se ha de hacer una revisión de toda la obra realizada durante la guerra, y buscar el camino que ha de conducirnos más rápidamente a la victoria. “En Cataluña—dice—, pese a todas las vicisitudes, no se ha perdido absolutamente nada de la antigua fuerza confederal, no obstante la influencia que naturalmente, han de ejercer los sectores que allí colaboran. A los viejos militantes caídos en la lucha les substituyen otros militantes esforzados, surgidos de la gran cantera de nuestros Sindicatos. En Levante, el peligro ha actuado como magnífico agente reactivo, y la Organización está en pie, trabajando sin descanso y forjando el clima de guerra que es preciso superar. Nuestra moral es excelente, y el espíritu de sacrificio, heroico, tan heroico como heroica fué la defensa de Madrid. Andalucía confederal también su tónica decidida. Y el Centro no quiero hablar porque todos conocéis cómo es y cómo se produce el admirable

SE EXAMINO AMPLIAMENTE EL PROBLEMA DE ABASTOS

BARCELONA, 1.—A las siete y media de la tarde se reunió el Consejo de ministros, reunión que terminó a las diez y media de la noche, y de la cual se facilitó la siguiente referencia:

“El Consejo, aparte de otros asuntos, ha continuado examinando el problema de los abastecimientos y sus medidas conducentes a mejorar los organismos de producción y de distribución. En la discusión han intervenido todos los ministros, aportando ideas y sugerencias, que permitirán resolver satisfactoriamente las dificultades de este problema.”—Febus.

El Ateneo Libertario del barrio de la Guindalera obsequia con una comida a los niños de las Escuelas Racionalistas

Ayer, a mediodía, se celebró en los comedores que el Ateneo Libertario del barrio de la Guindalera ha destinado para los trabajadores de la retaguardia que tienen sus familias evacuadas una comida ofrecida por el Comité del Ateneo a los niños de la barriada que reciben educación en las Escuelas Racionalistas.

La visita al local que ocupan las escuelas no puede ser más agradable. Instaladas en un precioso edificio, magníficamente situado, más que dar el aspecto de un lugar destinado al estudio y la meditación, según costumbres viejas, la alegría y la higiene son las notas que sobresalen de toda la estancia.

Amplio jardín rodea el edificio. Los niños, todos ellos con traje de playa, obsequio del Comité del Ateneo, juegan y corren en el cuidado de no estropear las flores. Los profesores, en auténtica camaradería, contestaban a los alumnos cuando éstos preguntaban sobre tal o cual cosa.

“El compañero”, como llaman estos niños a sus maestros, está rodeado de seres infantiles que, confiados, se han sentado encima de sus rodillas.

La hora del calor o’llega a los niños a cambiarse las sombrillas de grandes abanicos que rodean el edificio. Otros se duchan

después del baño de sol, en una galería cubierta de cristales, en cuyo centro se han instalado modernos aparatos de higiene. Y la hora de la comida. Los niños toman asiento junto a mesas de mármol. Antes de comenzar el reparto, los gritos de los pequeños lanzan al espacio los estruendos de himnos proletarios. Queda vibrando el eco C. N. T.-U. G. T.

Espléndida comida. Al término, los niños reposan en el jardín. Después visitamos las clases. Hermosos salones repletos de materia de enseñanza. Clases de dibujo, de matemáticas, de geografía... para los distintos grados. Ciento treinta seres mirando que se hacen hombres entre sol, aire y buena educación.

A las cinco de la tarde, los niños de las Escuelas Racionalistas van al cine del Ateneo. Esfuerzos instructivos. Los profesores aclaran algunas dudas de los alumnos. Y así, en este trabajo diario, se va formando la generación que no olvidará esta fecha: 18 de julio.

EL TEATRO

ESLAVA.—“Me estoy sacrificando” (vodevil en tres actos, de José de Lucio).

Un primer elogio hay que tributar al autor de la pieza estrenada ayer en Esclava: no abusó de la sal gorra ni de la pimienta. Prefirió buscar las situaciones cómicas, apartándose en lo posible de la escatología sexual.

Vodevil de vieja usanza “¡Me estoy sacrificando!” se desarrolla a la manera de los fustones y disparates en que mejor que trazar caricaturas de caracteres, el ingenio se agota en la persecución de errores y equívocos.

A pesar de esto y de que el diálogo es vivo, ligero y oportuno, la acción adolece de limitaciones que ponen en riesgo el éxito de la obra, la cual llegó a buen puerto gracias a la fuerza de varias situaciones y a la interpretación, buena en general, que le dieron los artistas y en la que sobresalieron Laura Pinillos y José Balaguer.

El autor tuvo que salir al proscenio a agradecer los aplausos del público.

Sindicato Unico del Transporte

EXPULSION DE TRES INDESEABLES

Podemos en conocimiento de todas las Organizaciones políticas y sindicales la expulsión por “indeseables” de este Sindicato Unico del Transporte, Sección Chóferas, de los siguientes individuos: Vicente-José Martínez Jorja, Gregorio de la Osa Paz y Nemesio Briongos Sánchez.—El Comité.

Juventudes Libertarias de la Barriada del Centro

Por la presente se pone en conocimiento de la Organización en general que ha sido expulsado de esta barriada el sujeto Reinaldo Schmoling Sánchez, por desafecto al régimen

Federación Regional de la Industria del Transporte de la Región Centro

A todos los Sindicatos de la misma

Al trazar la Organización una nueva forma de estructuración, un nuevo camino para su desenvolvimiento, para que los Sindicatos todos de esta industria se competieren de las nuevas normas por las cuales todos debemos marchar, trazando el guión por el cual toda la industria tenga donde mirarse en el futuro.

Queriendo este Comité Regional que todos los Sindicatos que integran estén a la altura de las circunstancias, por ser ellos los que tienen que discutir y tomar tantos acuerdos como se estimen necesarios para la buena marcha de la industria.

Estimando este Comité Regional de la imprescindible necesidad un Pleno de todos los Sindicatos, y además, a petición del Sindicato de Transportes de Madrid.

Estimando que todos los problemas planteados al Transporte regionalmente, y agudizado cada día por el transporte que otros organismos y Cuerpos prestan; para solucionar de una vez la misión de cada uno, con referencia al otro, os invitamos a un Pleno de Sindicatos que se celebrará en Madrid, en nuestro domicilio social, calle de Prim, número 21, el día 10 de julio, a las diez de la mañana, con el siguiente orden del día:

- 1.º Nombramiento de Mesa. 2.º Revisión de credenciales. 3.º Lectura y aprobación del acta anterior. 4.º Informe general, escrito y verbal, de la Federación. 5.º Informe escrito y verbal del secretario de Economía. 6.º Nombramiento de una Comisión revisora de cuentas. 7.º Informe escrito de los Sindicatos. 8.º Relación que ha de existir entre las Secciones y la Federación. 9.º Dónde terminan y empiezan las funciones de las Secciones. 10.º Dónde terminan y empiezan las funciones de la Federación. 11.º Facultad que ha de tener la Federación con las Secciones. 12.º Estructura organizativa de la

VIDA CONFEDERAL

Ateneo Libertario del Norte (Cuatro Caminos).—Este Ateneo celebrará un Pleno de militantes el sábado, día 2, a las siete de la tarde, en su domicilio, Bravo Murillo, 121, para tratar asuntos de sumo interés y urgencia.

Ateneo Libertario Delicias.—Se convoca a un Pleno que se ha de celebrar el día 2 de julio, a las siete de la tarde, en nuestro domicilio, Plaza de Aida Lafuente, número 10.—Por el Comité, el Secretario.

Sindicato de la Alimentación e Industria Gastronómica (Sección Cocheros).—Por la presente se convoca a una Asamblea general para el lunes, día 4, a las cuatro en punto de la tarde.—El Comité.

Ateneo Libertario del Puente de Toledo.—Por la presente quedan convocados todos los compañeros pertenecientes a este Ateneo para una reunión que tendrá lugar en nuestro domicilio social, calle de Almagro, 27, el domingo próximo, día 3 del corriente, a las diez de la mañana.—Por el Comité, el Secretario.

¡GRANDIOSO ACTO POLITICO DEL FRENTE POPULAR ANTIFASCISTA DE MADRID!

Tendrá lugar el próximo domingo, día 3 de julio, a las diez de la mañana, en el MONUMENTAL CINEMA

Oradores: GERMAN PUERTA (Por la F. A. I.) REGULO MARTINEZ (Por I. R.) ANTONIO MIJE (Por el P. C.)

¡¡Madrileños!! Acudid todos a este acto de verdadera confraternidad antifascista

Un cordial saludo de la F. A. I. al Pleno de la C. N. T.

VALENCIA, 30.—El Subcomité Peninsular de la F. A. I. ha dirigido un cordial saludo al Pleno de la C. N. T., del que espera que todos los problemas que han de discutirse con profundas proyecciones revolucionarias y se encare, con los problemas de nuestra guerra contra el fascismo con la seriedad y la decisión inquebrantable de continuar la lucha hasta el triunfo total.—Febus.

SINDICATO UNICO DE LAS INDUSTRIAS DEL PAPEL Y ARTES GRAFICAS

Sección de Periodistas y Administrativos Prensa

Para despachar asuntos importantes, todos los compañeros deberán pasar por la Secretaría de la Sección (Paseo de Recoletos, 16) con urgencia y de cinco a siete de la tarde.